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Aufgabe 33
3 18 5 18 1 18
3%5:9= 5175 5 25 [l
1kg =1000g
1000 : 25 = 40
40-18 =720

18,
% kg=720¢g

Jedes Enkelkind erhalt 18 kg oder 720 ¢ Walniisse.

Aufgabe 34
a) Benist
1 5 97 29 194 29 223 7
et~ " - 2t 1 ®n

Jahre alt und Emma ist

1 97 13 194 39 155 11
165‘31 S i -1 *n

b) Der Altersunterschied zwischen Ben und Emma betragt

7 11 223 155 68 8 2
Br -~ 12 12 "2 3

Jahre.

Alternative:

23 a1 M 13 29 39 68 .8 .2
12 74 12 4 12 12 12 12 73
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Aufgabe 35

Das heifst, Tina benétigt jeweils 8 Gléser.



